

## Муниципальное учреждение «Клуб «Досуг»

ИНН 5024108813 КПП 502401001 ОГРН 1095024007627

143400 Московская область, г. Красногорск, ул. Лесная, д.9.

### Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг в муниципальном учреждении «Клуб «Досуг»

Настоящим сообщаем, что учреждение осуществляет свою деятельность на основании муниципального задания по следующим видам услуг:

- «Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества»;
- «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий».

Культурно-досуговое учреждение находится по адресу: Московская область, г. Красногорск, ул. Лесная, д. 9. В учреждении работают 8 клубных формирований:

- кружок бисероплетения,
- кружок по занятиям восточными танцами,
- кружок обучения игре на гитаре,
- вокальный коллектив «Хорошие девчата»,
- кружок по занятиям спортивно-бальными танцами,
- театральная студия «Веснушки»,
- индивидуальные занятия вокалом,
- занятия по изобразительному искусству.

Учреждение организует и проводит культурно-досуговые мероприятия, такие как Новый год, 23 февраля, 8 Марта, День защиты детей, День любви, семьи и верности, День знаний, День пожилого человека, День матери. Так же организуется проведение тематических мастер-классов, выставки по прикладному творчеству, круглые столы, кино- и мультпоказы, дни открытых дверей и т.д.

В учреждении расположен зал для проведения мероприятий, комната для работы кружков, помещения для административно-управленческого персонала, зона ожидания, раздевалка, помещение общего пользования.

КДУ имеет на балансе следующее движимое имущество: столы, стулья для занятий кружковой деятельностью, шкафы для хранения расходного материала. В зале расположены: стулья для зрителей, стенды для организации выставок, аппаратура для музыкального сопровождения (2 компьютера, 1 ноутбук, 2 колонки, микшер, усилители, микрофоны), комплект аппаратуры (проектор) для осуществления кино - и мультпоказов. Выездной комплект музыкальной аппаратуры (2 радиомикрофона, 2 колонки,

2 колоночных стойки, пульт). Световое оборудование с пультом управления. Электрическое пианино для занятий вокалом. Шкафы для хранения реквизита. Ростовые куклы в количестве – 5 штук.

Средняя наполняемость по всем клубным формированиям составляет – 160-180 человек.

Помещение для административно-управленческого персонала оборудовано необходимой офисной техникой, а именно: персональные компьютеры – 4 штуки, принтеры – 3 штуки, цветной принтер для изготовления афиш и объявлений, стационарные телефоны – 3 штуки, канцелярские принадлежности и т.д. Офисная мебель (столы, стулья, шкафы, тумбы).

Также учреждение частично оснащено оборудованием для лиц с ограниченными возможностями: бегущая строка, кнопка вызова персонала, указателями со шрифтом Брайля и т.д.

Для безопасности посетителей в КДУ установлены, пожарная сигнализация, тревожная сигнализация, план эвакуации при чрезвычайных ситуациях, указатели выхода, огнетушители, аптечка и др. Для эффективности потребления ресурсов учреждение оснащено электрическими счетчиками, счетчиками учета горячей и холодной воды. Для освещения используются энергосберегающие лампы.

Директор  
МУ «Клуб «Досуг»



И.А. Савинова